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Ata da 10ª Reunião Ordinária do 1º Período de Sessões da Câmara Municipal de 

Vereadores do Brejo da Madre de Deus.  Ao 18 (dezoito) dias do mês de março do ano de 

2026 (dois mil e vinte seis) na Câmara Municipal de Vereadores, localizado a Rua 

Maestro Tomaz de Aquino nº 15, reuniu-se ordinariamente os senhores Vereadores 

Orácio Jose da Silva (Mané Bento); Presidente; Damião de Amorim Aguiar vice-

presidente; Maria Jose Silva Santos; 1ª Secretaria;  Jobson Willames Barros Silva; 2° 

Secretario; Alexandre Araujo da Costa; Frailan Mota da Silva; Felype Martins de Oliveira; 

Hannaelton Falbo Ferreira; João Rosal Gonçalvez; Pedro Marconi de Souza Barros; e 

Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho. Deixando de comparecer José Adilson de 

Lima e Silvano Pereira da Silva. Continuando com o objetivo de realizar 10ª (decima) 

Reunião Ordinária do 1º (primeiro) Período de Sessões da Câmara de Vereadores de 

Brejo da Madre de Deus no ano de 2026. O Sr. Presidente Orácio Jose da Silva (Mané 

Bento) inicia os trabalhos solicitando o vereador João Rosal Gonçalvez para fazer a 

leitura da Bíblia Sagrada qual leu o livro. Prosseguimento aos trabalhos o Sr. Presidente 

põe a Ata da Reunião Ordinária em discussão e votação sendo aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo o Sr. Presidente Orácio José da Silva (Mané Bento) 

autoriza 1ª Secretaria; Maria Jose Silva Santos para fazer a leitura do expediente que 

consta: Projeto de Lei do Poder Legislativo N°020/2026 Ementa: Dispõe sobre a 

proibição do corte dos serviços de fornecimento de energia elétrica e água no município e 

dá outras providências.  Após a leitura do projeto o Sr. Presidente posta em 2ª 

discussão e votação aprovado por todos os vereadores sendo Alexandre Araujo da 

Costa; Frailan Mota da Silva; Fellype Martins de Oliveira; Hannaelton Fablo 

Ferreira; Jobson Willames Barros Silva; José Adilson de Lima; João Rosal 

Gonçalvez; Maria José Silva Santos; Pedro Marconi de Souza Barros; Silvano 

Pereira da Silva e Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho.  Projeto de Lei do 

Poder Legislativo N° 021/2026 Ementa: Autoriza o chefe do poder executivo e legislativo 

municipal a conceder 01 (um) dia de folga remunerada aos servidores públicos municipais 

efetivos, na data de seus respectivos aniversários e dá outras providências. Após a 

leitura do projeto o Sr. Presidente posta em 2ª discussão e votação aprovado por 

todos os vereadores sendo Alexandre Araujo da Costa; Frailan Mota da Silva; 

Fellype Martins de Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; Jobson Willames Barros 

Silva; José Adilson de Lima; João Rosal Gonçalvez; Maria José Silva Santos; Pedro 

Marconi de Souza Barros; Silvano Pereira da Silva e Roberto Abraham 
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Abrahamian Asfora Filho.  Projeto de Lei do Poder Legislativo N°022/2026 Ementa: 

Denominar de Rua professora Socorro Lupe, a rua projetada de n°09, conhecida como 

Rua Pedro Correia, no loteamento Antônio Lopes de Jordão, no distrito de Fazenda Nova, 

neste município e dá outras providências. Após a leitura do projeto o Sr. Presidente 

posta em 2ª discussão e votação aprovado por todos os vereadores sendo 

Alexandre Araujo da Costa; Frailan Mota da Silva; Fellype Martins de Oliveira; 

Hannaelton Fablo Ferreira; Jobson Willames Barros Silva; José Adilson de Lima; 

João Rosal Gonçalvez; Maria José Silva Santos; Pedro Marconi de Souza Barros; 

Silvano Pereira da Silva e Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho.  Projeto de 

Lei do Poder Legislativo N° 023/2026 Ementa: Autoriza o Poder Executivo a instituir o 

programa municipal de regularização fundiária Urbana-“Meu Título, Meu Direito”, - no 

município de Brejo da Madre de Deus e dá outras providências.  Após a leitura do 

projeto o Sr. Presidente posta em 2ª discussão e votação aprovado por todos os 

vereadores sendo Alexandre Araujo da Costa; Frailan Mota da Silva; Fellype 

Martins de Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; Jobson Willames Barros Silva; José 

Adilson de Lima; João Rosal Gonçalvez; Maria José Silva Santos; Pedro Marconi de 

Souza Barros; Silvano Pereira da Silva e Roberto Abraham Abrahamian Asfora 

Filho. Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 024/2026 Ementa: Dispõe sobre a criação 

do programa municipal de estagio para estudantes de nível superior no âmbito da 

administração pública municipal e dá outras providências.  Após a leitura o Sr. 

Presidente encaminha para as comissões competentes. Projeto de Resolução N° 

004/2026 Ementa: Fica concedido o título honorífico de cidadão do Brejo da Madre 

de Deus, ao Ilmo. Senhor Cícero Augusto de Oliveira Cordeiro Barros, pelos 

relevantes serviços prestados ao nosso município. Após a leitura o Sr. Presidente 

encaminha para as comissões competentes. Requerimentos   Nº 

157/158/160/161/162/163/164/165/166/167/168/169/170/171/172/173/174/175/176/177/17

8/179/180/181/182/183/184/2026 de autoria dos vereadores Pedro Marconi de Souza 

Barros; Silvano Pereira da Silva; Orácio Jose da Silva (Mané Bento); Alexandre Araujo da 

Costa; Hannaelton Falbo Ferreira; Maria Jose Silva Santos; Frailan Mota da Silva; Jobson 

Willames Barros Silva; Felype Martins de Oliveira e João Rosal Gonçalvez. Após leitura 

dos requerimentos em (Bloco) foi posto em discussão e votação sendo discutido, votado e 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Moção de Aplausos  o vereador 

Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho, manifesta moção de aplausos ao exmo. 
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Prefeito Roberto Asfora e a Exma. Governadora do Estado de Pernambuco Raquel Lira, 

pela execução da PE-145. Após a leitura o Sr. Presidente encaminha para os 

homenageados. Votos de pesar o vereador Frailan Mota da Silva manifesta votos de 

pesar á família da senhora Vilma Oliveira, pelo falecimento da mesma. Após a leitura o Sr. 

Presidente encaminha para os familiares. Votos de pesar o vereador Frailan Mota da Silva 

manifesta votos de pesar á família do senhor Inacio José de Lima, pelo, pelo falecimento 

da mesma. Após a leitura o Sr. Presidente encaminha para os familiares. O Sr. Presidente 

faz suas considerações finais; agradece a Deus pela oportunidade de presidir a 10ª 

(decima) Reunião Ordinária deste 1º (primeiro) Período de Sessões, marcando a próxima 

para o dia 01 de abril de 2026 às 14:00 hrs, encerrando os trabalhos. Do que para constar 

em Reunião, eu, Fernanda Danielly Ferreira da Silva Marinho, com autorização do Sr. 

Presidente Orácio Jose da Silva (Mané Bento) lavrei a presente Ata, que será discutida 

votada, aprovada e assinada pelo Presidente e 1ª Secretária da Mesa. Brejo da Madre de 

Deus, 01 de abril de 2026.  


